o [#]e]o)
Uljuiallg olikaigll 6jlal
dolall Olilaighl pwé

104l I T€ plal dolall dgilill dwlyall 6algd glaiol

o 3 (agoioee/ Begaes By
Yoo lalaY) Bl 121 ;&sagall od shasdl) s Euaall
Yo¥o/N/NY ) oy il g o gall (Gl (gl Jlsa) (A 5iall dlai®Y) + o130 18 —dl)
rougial) ot (1) :gisadl by salldal)

LY £isal ALY o) ) el A 50 3l S0 B a3 ¢l Laa i IS B dasaal) Lda) Sa) il
(V) claduall ssg (0 +) il sse G lle (didle luday (Jih) aaiaall g isalll s¢d ((suall g BN 43)9)
tot el ol 8 ghal sale e (h5ig 0 il gSa) 3 salall -

NaCl (2 HF (z NH," (< HCOO™ (i
:A5Y) sall saa) slaal aclill 5 ocmeal) Glolull jpudi (usiin)l & Usiaal —Y

NaOH (- NaHCO; (¢ NH,CI (< NH; (i
tsh coms) pana Jid G saldl Aty + 20N g = Ag(CN)y (o) A5V Jelil dlalas b —F

Ag(CN), (2 CN (z Ag" (@ Ag (i
tCaanay ) Aa)yal) sac ) daf A5V Algall (gaa) —¢

CH;COO" (» F (z OCl (w NO; (i
Ay clelall aaf e HSOZ\S05 (38lall g3l ey —0

H,S0:+S™ (2 HSOZ+CN ™ (z H,SOs+F (< HF+HSO; ™ (
12 BrO™ s Lele i die Gansl) élglu dlliy (HF e lele i aie sae ) dlsl ellus 3l sald) =1

HCOO™ (- Cl (z CH;COO™ (= HCO; (I

56 «(Kw=1x107") 1x107 (gl anall Ky Zais ¢« 0.1M 2385 (HA o30) Casmia jiaea Jslae =V
Aspmaa A0V Ghlall gaa
9 =pOH s (2 HAI=[A"]1(z 1x10°M=[OH ] (w 4 g5l pH 3 (1
¢leia SV K, ool el 85 (0.01M) S5l sl dipmain paged dillae (e 102e jgladdl Joaall (i —A
tH30" clisd S5l Gay iagedll manall il 8

K d M\ HN02 < H2803 < C6H5000H (T
4 5x310_4 HNO, CgHsCOOH < HNO, < H,SO; (.
C-HsCOOH < H,SO; < HN
6.3x107° C¢HsCOOH ¢Hs 5505 0, (¢
HNO, < C4Hs;COOH < H,SO
1.3x107 H,SO0; 2 < CeHs 2S0; (a

v A0 dadial) aiy




Al dadall
) chlall (saa) G ¢(NoHy, CsHsN) oimaall e @l ooy (3l cilaslea slaall Jyaal) o =4

e sledll Jslaall - J
K= 1.7x107° N,H, 3585 0 el NgHy Jslae 3 H30" sl 585 (1
[NoHg = 0.1IM CsHsN Jglae 8 HyO" g
[CsHsN]= 0.01M CsHsN | 585 g el NpHy Jslas (3 OH” clisd 585 (@
[OH1=3.74x107°M CsHsN Jslase 8 OH™ i

CsHsN 1 38hal jmasll g 558l NoHy 3 Giball Gaeall (2
i 385 Legd CsHSNHCT selall e Gads 5381 NpHSCI el (3
tgsla M sas g [H30"] (ld €9 (golus pH e Al 1L 4was Jslaa =)
1107 (2 1x10™° (¢ 1107~ (o 1107 (i
3 €0.01M 5385 HCI Jslae (30 40mML ae Gla cilalaid NaOH 3228l Jglaa o 20mL 8yles 23 =) )
tgstos M 32a 50 NaOH sacldll 3853
0.01 (2 0.02 (z 0.1 (« 0.2 (|
S b &gl (HCIO, HyCO3, H,S) disma aged Jilad edlelis 45Y1 ci¥aled) Jid - Y
H,CO; +HS™ = HCO; + H,S
H,S + CIO = HS + HCIO
H,CO;+CIlO™ = HCO;™ + HCIO
Call ) Gy (ym gelll mpmiall il (la 628K Do il AaS) Slgal) dea A5 Y] g OIS 1218

: g Ky cplall
HCIO < HzS < H2C03 (u H2C03 < st < HCIO (i
HCIO < H2CO3 < st ( | st < H2C03 < HCIO (C

ass Jslae yuaaily caflaef 4ay 8 48308 i e g Bl 3 HCOOH cluoyodl) (yaen Jaill jydi -V Y
s Jslaall 138 jpaatl AN (aeall (MOI) c¥se 22e Glé ¢ 3 41 pH dady 50mL 4eas HCOOH
(Ka= 1.7x107*)
1.17x107" (a 2.94x107™* (£ 2.94x107 (= 5.88x107 (i
A5V Aleall 3 LS Jslaall 3 HIn oaeall oIS ool —) £
HIn + H,O = In + H;0"
Vot Yo
Hamaa 48V Ghlall aa) G ¢ s Jslae ) HIn 23S 28l xie
Yol sedays In™ 355 alagy (& <Y otV Jelall aivy (1
Voslll edas HIn 3855 alajy (2 Vol s HIn 385 Ja (z
g5l Jslaall POH Zeg 3la <0.01M 23855 KOH 52c @) Jslae =0
2 (a 4 (z 10 (< 12 (I




s dadual
tdsladll 8 H30" cilisd 3855 e iy el ae Jeliny 4891 cligl) aaf -1

NO;™ (2 Na’ (z NH," (< NO," (‘
Ay edlelal) sl ge NpH5CIO, pelall iy =YY
N,H,+HCIO;, (2 N,H,+HCI (z N,H,+HCIO (< NH;+HCIO (i
sty (HBrO (L)l 3 Brag,ll 533 st axe -1 A
+2 (2 -2 (z -1 (< +1 (I
fagsia 41 chlall sas) Glé ¢ SO, + Bry + 2H,0 — 2HBr + H,S0, :48Y) Jeliall dsles 8 14
2 ey O GV 533 0l 23 alayy (0 2 e el 533 2l 2 Jy
Br asdl 55 st all 5531 ( S0, —>H,S0, 2uslll Jelss Calai (£
ta J3adl) Jalall ¢ NiOy (g + S,05” (aq)—>Ni(OH)aq) + SO3™ aq) 1N Jeliill 3 -
$,0;7 (2 3032‘ (z Ni(OH), (w NiO, (i
(gslens ¢ ana Sy 3 0,7 —> CO, Y1 Jeliill Calai Al gl atili) U ciliy SN Ci¥pn 23 —Y )
1 (s 2 (z 3 (w 4 (f
t o ity st Jelis Jid A Dgjsal e c¥alad) saa) =YY
H, + CuUO — Cu + H,0 (w CH, + 20,— CO, + 2H,0 (I
2CuCl —>CuCl, + Cu ( 2 H,SO4 + Mg —> Mg*" + SO + H, (z

aMdl (mol) HyO ei¥sa axe Cr207 (aq) T+ HNOy( g™ cr* (aq) T NO3 aq) : Y Jelidll & —YY
fegslan RN Je i calad 45 5a) 4tili|
3 (2 Iz I fes 6 (I
3Ag,S + 2A —— 6Ag +3S” + 2AI" A5V Aslaall g Ly Leslaal Aplaill il aymioi —Y €
rdelall 8 Guay Lol A clladl s Gl

Sl gl Jady casiall) @l ausls (o i) g Jiady casal¥) i 28l (1

Al sl Jiady el e okl (o Aadl) ) 2l casnial¥ cilisd J3ad (7
rdiiak dale )z by A8Y) edlelall Galail sl -Yo

CO — CO, (< BiO; — Bi™* (I

Zn —>7Zn0," ( Clo, —*ClO4 (z

danall ADll Gl ¢ 4NH3 + 502 —>6H20 % 4NO A0y Aag)gall el Jelaill dlalas st Y1
WJoJA‘_sﬁ).\S)J\ ).u..\“ AV A5l alsall (saa) (sS0 de g Ao liiall algall (gas) Dlginl deyu oo

B $aNakh
1A[NH;] _ A[H,0] ( _ 1AINHs] _ 1 A[NO]
o = (

4 At At 3 At 4 At
_1A4[0,] _ 1 A[H;0] ( _ 1A[H;0] _ 1 A[NH3] (
5 At 6 At 6 At 4 a €

eve Al Ladial) oy




) dadial
(onl) g B ssle S8 i iaie pslaall JSal S - YV
tgsed (M.s™) Jelill 105 (el aie Ahaall) dejpul) Hla
0.05 (< 0.04 (|
0.01 ( » 0.02 (z

0 10 20 30 40 S0 60
(s) o=

g Cag Bl vie (B A) piall cple il Aal) 250D inie jglaall JSAI (i —YA
asma V) il sa) Gl
B Jeliideyu o A Jeliideym (I
sl 0 eSa) A8lS Al el Al Glasaad) axe (@
o A Jelal b leie ST BJeladl b Jalxaxl)
Ea B Jelall layisill 48Ua e ST A Jelinll Lyl 46l (#
i B Jelall i ase 05 A Jelll 3 il seds a5 (2

d’:mf_-‘ A;-m ALl Aaladll :Ju c‘;ﬂ_m_;s Jels u;j Jladll e.ﬂm’.’\ﬂ @;.43\ NP _”\;A\ Jsall uf,u; sk

» ted delall
0 A &I % i .
+ e ¢ a ' ’

(6}

NO+O3——)N2+02 (L_I 02+N02-—)NO3 (i
0,+NO,—NO+0; ( 3 NO+0;—NO,+0, (=

:A5Y) Aalaall 385 NH3 Lisa) jle Y Ny gang il e ae Hy cpagpnedl Sle deliny -
3H2(g) + Nz(g) = > 2NH3(g)

(A) (8)

Cilageap) 336 —

35 A wll (la ¢158 Aail sl A 0.03M.S™! (gl g uell Sle Diginl dejun kS 1Y
st Lemd Ana3ll 55 8 (M) NH;Lasa¥) e

0.3 (w 0.2 (i

caelis Jale agag ol Jelii Ji jolad) Jal Jidj @

@hall ggaall & ual G cule 1) caelis dale G535

AFY ™)) ol e caal ¢ —100kJ g5l

tssld 2elus dale gag (KJ) ole) Jeoliall Jayiis 43la =1

140 (z 40 (w 50 (i

0.1 (5 0.6 (z

200

150

(k) Bl —

sl aelus Jale (450 (KJ) (ouiSall Jo il Jayikis 36 —YY
160 (z 140 (< 190 (i

10




dadl) daiial)
(B) sl (s5in5 <2.0M 0385 HCI Jslae 30 20mL e (A) sl siny (AB) laal Lsul ¥y
o8 2.00 & M 2 gaensiaall (pe Jasys Legia 0 ) sl <0.1M 0385 HCI Jolan (30 20mL Lo
g 401 @hlall (gaa) Gl ¢lend Lia)l 55all 8 Lgudi Cag ylall
B (sl L die J81 A sl 8 Aaslll Hy Wl 4 (1
B sV 3 i JiT A gl b aasll sany 8 cilapd]) e (o
A o) b4 58T B sl b delill deyu (2
B sl 8 aie ST A Gigal) b Akl clealail 22e (
Ay CulS L L gyl ie g L ALK Legd Al o 5ial) (10 Zakay N asadgaall (g daked Jelis 3 —T'¢
rde i) 138 ey 3 5all Jalal) (18 €Al dakid Jelii deju (ga ST Na dadad Jelis
yhall s (o salall 35 (7 bl Aabis (@ 3alal) Aapha (\
28l dad (18 ¢140kJ Ladidl) s6ad) dilay (TOKJ ale¥) Jelil) lapiss A8l culS 1Y o Jeli b —To
gl (KJ) e el ) gall

70 (2 90 (= 80 (= 120 (i
sl ) (5% lemds Cagyal) wie Jeliall (adall de il sald) o dalue Julis —Y1
Jelall gl sginall il (o Aaslill ol sall A8l (1
Ale liall Mlgall 43l ( 3 Jelill deyu (£
rae Ll Jalally (3lay Lo 8 Aaisa 469 c)lall gas) - YV
L)l el 43l JIg) (o Jelil Lo 43l a3, (1
sl 4l agis ( el (gl gsinall Ji) (¢

ol (ld ¢(50kJ) (ale¥) Jolaal Lapil) dilhag o(7T0KJ) Sall Jolinll npinll dalha cul cle Jelis & VA
tgsby Jeliill (gl (geinal &

+120 (2 +20 (z ~120 (< ~20 (i
X i) gpunnll gl dism ¢ CHyCH,CHCICH, <2 L g1 getaa i v

CH;CH,CH=CH, (< CH;CH=CHCH; (i

H

1A gomall (& Aapa A + HyO—HE% 5 CH,CHCH,CH; :(9) Jeladl) i —¢

H,C = CHCH; (- CH;CH,CH,CHO (i

CH;COCH; ( 2 CH;CH,CH=CH; (¢
HCHO (> CH;COCH; (z CH;CHO (w CH;CH,CHO (i

ceee ddld) dadial) Al




duudld) dadial)

o al & il (4-1) AE VL Ll HLEA Dysumall AN (e dilas ailall V) Jsaall 3 @
(€0 88 (&Y (£Y) il

CH;COOCH,CH; 7 CH;CH,CI 1

:synmnl) (&) i « HCT (0 Jga 2 g 4 580 Jeliny —£ Y

CH,CICH,CH,Cl (< CH;CH,CH,CHC, (I

CH;CH,CCL,CH; ( 2 CH;CHCICHCICH; (z
tepuall 35250 Cly e A8V Aypuanll L&A (san) Jelis g 1 R)A iy —£ ¥

CH,=CH, (> CH;CHO (¢ CH;CH,OH (< CH;CH; (i
g0 HySO, 2525t CH;COOH asa Jelii o 2 (gouanll (25 gy —8 ¢

CH;CH,CI (2 CH;CH,OH (¢ CH;CHO (< CH;CH; (§
gpmanl) R iy CH30 (s go 1 8580 Jelis xie —¢0

CH;COCH; (» CH;CHOHCH; (z CH;CH,OCH; («  CH;CH,CH,OH ({

(£Y ¢£1) ol ool & ey CH;CH,CHO (gsenall &5l edle il o cpesi () Labadll fic) @

1) NaBH,/J st
~ 2)H;0"

KzCI‘zO7/H+

CH;CH,CHO > X

1 X (gguanll (Al Ailasl daall —£1
CH;CHOHCH; (» CH;CH,COOH (z CH3;CH=CH, (< CH;COCH; (i
(Y Sl Agla S drpall — £V

CH;CHOHCH; (+  CH;CH,COOH (z  CH;CH,CH,OH (=  CH;CH,OCH; (|

i) 2 X jall ¢ CHCOOH —3H s> CH,CH,OH :delall 3 —£A
HBr (JS,A)) (2 K:Cr,07 (z NaBH, /J s (o LiAIH/Et (1

g el (Ks gy CHyCly 3 I3 POC po 4lolis ey ¢(y50 (553 (00 03Sh A (gouine 850 —£9
tot A Rl dapa (8 haad G5 Gy B350 Cu™ (ulail) clipd (g 2o 8 Jslae

CH;CH; (2 CH;CHO (z CH;CH,OH (< CH;COOH (|
:0m Gpie juall (NaHCO3) duing juell asgeall cilig S aadiui -0

055 wlenl (o ey Jsasll (§

a8l manlly Joasll ( oSy o) (2

) cgmn )




